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MakcuManbHBIN GALT 38 3TOT JUCTOK CTABUTCA NMPU PEIIEHUN U3 HEero JIOOLIX 7 3a1ad, ¢ yIeTOM JAeUCTBUA 3HAKA & .
B STOM JUCTKE HHHeﬁHbIe OpPpOCTPAaHCTBa HE IpeanogararTCai KOHEYHOMEPHBIMU, €CaAl TOJbBKO ABHO HE
yKa3aHO 0OpaTHOe.

9¢1 dimV =n. Hokaxwure, uro dim V* = n.

902 Ilycts U — IumHenmHOE MOANPOCTPAHCTBO B KOHETHOMEDHOM JMHEMHOM MpocTpaHcTBe V, ¢ € U™,
[lokaxkuTe, YTO CYMECTBYeT Takas JuHenHas GpyHKIuA ¢ € V*, 94ro orpanudenne ) Ha U cOBIagaeT ¢
@. (3agada co 3Be3I0YKON — JTOKAKUTE TO XK€ camoe 6e3 HPeINoI0KeHns 0 KoHedHOMepHocTH V)

9<>3& Moxaxure, 9To ecan U n V — moanpocTpaHCTBa B IMHEMHOM IMpocTpancTse W, To

Am(U+V)=AnnUNAnnV.

904 & [Iycre U — amnEnHOE MOAIPOCTPAHCTBO B JUHEMHOM MPOCTPAHCTBE V.

a) [Joxaxwure, uro U* = V*/ AnnU. b) Hokaxure, aro (V/U)* = AnnU.

905 & Pacemorpum aunennoe npocrpanctso P, = {P(t) € K[t], degP < n} MHOrOWIEHOB CTeNeHU He
Boime n; nyctsb char K = 0.
a) 3agukcupyem a € K. [Tokaxure, uro dyuxmuu ¢(P) = P¥(a) (3mauenue k-oit mpousBoHON B
rouke a), k =0,1,...,n MuHeNHBI 1 ABAAIOTCA 6asucoM PF. Hamawre aBoMCTBeHHBIN 6a3uc B P,.
b) Baduxcupyem n + 1 pasaudHyio TOUKY a1,...,a,+1 € K. Jokaxure, aro dpyukuun pi(P) = P(ay)
(3uauenue P B TOuke ay), k =1,...,n + 1 1uHenHs! u Asaaorcsa 6asucom Py, Hauaure 1BOMCTBEHHBIN
6asuc B P,.

906 [loxkaxwure, 4TO JUHENHbIC QYHKIUU ©1,...,¢r € V* TOrga W TOIBKO TOrJa JMHEHHO HE3aBUCHUME,
korjga dim(Ker¢; N ... NKeryy) = dim V' — k, u asaaores 6asucom ecaun Ker o N ... N Ker g, = {0}.

907 [oxaxure, uro ecau ¢, € V* u Kerp = Ker1, To ¢ u ¢ nponoprumonansust (T.e. ¢ = A, A € K|
A #£0).

908 & [Ilyctes f : V — W — numeunoe orobpaxkeHue, €,...€, U §i,...J; — OA3UCHI, COTBETCTBEHHO
BV uW, p,...0, uwq,...0, — nBoucrBenubie 6a3ucel, corBercTBerro B V* u W*. Kak cBsa3anbr
MaTpuisl onepatopos f u f*: W* — V* szanucamusie B oTux 6azucax’?

909 Ilycre f:V — W — auHenHOoe 0TOOpaKeHUMe IMHEUHBIX MPOCTPAHCTB. [lokaxwuTe, 9T0

a) Ann(Ker f) = Im f*; b) Ann(Im f) = Ker f*.

9010 IlycThb HeHyJdeBble BEKTODPHI v, w € V He MpOMOPIMOHAIBLHLL JIOKaxkuTe, UTO CYIIECTBYET TaKasd
HeHyJeBas JuHenHas GyHkuus ¢ € V*, aro ¢p(w) # 0, p(v) = 0.

9011 [okaxwure, 9To ecam @ € V*, ¢ # 0, To Ker ¢ apageTcsa MaKCUMAIbLHBIM JHHEXHBIM O ANPOCTPAHCTBOM
B V, omanmdHBIM OT V, 1, HA060pOT, J11000€ MAKCUMAJILHOE JUHENHOE MOIIPOCTPAHCTBO BV, OTIMIHOE
ot V, ABJASE€TCA AAPOM HEHYJIEBOU JUHEUHOU (DyHKIIUH.

9012 IlycTs f — JUMHEHHBIN OMEPATOP HA JUHEUHOM IIPOCTPAHCTBE V| KOTOPOE He MPEeIINoJaraeTcsa KOHed-
HOMepHBIM. [lokaxuTe anbrepHaTuBy dpearoabma: Ju6o ypaBHenue () = b uMeeT peleHune mpu
ao6ou npasont yactu b € V, mbo ypasuenue f*(y) = 0 umeer HeTPUBHAIBHOE DEIICHUE.



